

來件

利用和殘害手段層出不窮

毛澤東對知識份子和工農的新迫害

美聯社在不久前報導，根據廣州人民電台的廣播，證明大陸工人的命運，已瀕制刀邊緣。祇要毛澤東把心一橫，就要拿他們開刀。還不會是毛澤東悍然自承對工人階級的利益，已全部加以否定，廣播說「工人階級領導一切的真正意義」，就是用毛澤東思想領導一切。這不是明顯的說，祇有毛澤東纔是工人階級，其餘的工人根本沒有領導權力，不配談領導問題？至此，中共自稱是「工人階級的先鋒」，已證明完全是為欺騙工人、政權控制在手中，工人休想分一杯羹。

現在，毛澤東尙未對工人下手，目前所發生的一切，都是為此而進行的醞釀和部署，等到時機成熟，就會磨刀霍霍，朝工人的牙（旁貢）子上斫下去了。

中共經「文革」和「九全大會」後，黨已全部變質，在組織上已奉師大獨裁者希特勒的「納粹黨」，由上而下的統治，基本形式與法西斯無異，以毛澤東為首的統治面目，構成了歷史上少見的獨裁政權，包括工人、農民和其他職業的人民，都是這個獨裁政權的奴隸，為它供驅使。

加東尤具是加西雲城的「左領幼稚園」朋友們，你們休以為「得天独厚」，可以在這個獨裁政權中扮演重要角色，毛澤東會把你們寫成「得天獨厚」，與別人一樣，再做共黨的工具，就死有死路一條，「紅衛兵」被利用和殘害的收場，可作殷鑑，朋友們，請想一想，還是及早拔足回頭吧！

你信命運嗎？

(一九三)

獲人參王而發達

患了虛弱重病，什麼補藥，都無法有效，乃忽然傳到消息，御醫「聞此事，乃向皇上奏知，謂有人總得此正當人參王，正是陛下對這靈藥，請皇上派人去找尋此王，如此人要錢，則不論價値，與之賜來，若其人想做官，便封他為高官，總說任其自取方可，於是派此御醫赴長白山找貴氏貴庄因老獵戶所不曉，故官，只要萬兩黃金，便將此參王讓出，御醫答應之，携參回宮，皇上用黃連風爐，

始創風箱成一商業主

在香港有許多條街，以人名爲街名，顯出此街業主是某人，在內地也有不少如此，但亦有以事物之名來命名，如羅文錦、何啓、顏成坤、周璇等。

（未完）

早在一八七〇年前，香港華人大都拒絕西醫治病，頑固舊病外亦不允入政府醫院，當年港督麥當奴，乃提議創辦東華醫院，引導華人入醫院，但廿六年後才設西醫，東華醫院今仍有中醫和跌打中醫部門。

香港最大的醫學和教育慈善機構東華三院，創院已有百年，為紀念該院百年來對社會服務之貢獻，港府特呈請英廷，發行紀念郵票，步據出售價格一百

元的名貴百壽圖首日封，以吸引集郵人

士。

東華三院之前身為東華醫院，創設於一八七〇年，九龍之廣華醫院於一九

一一年成立，東華醫院則於一九二九年落成，及至一九三一年三院統一辦理，

乃稱東華三院，主要工作是醫、教、教

育、生、葬五大任務，百年來三院歷經擴充改建，面目一新。

尤人院、當日港府麥當奴制軍，乃倡議組織東華醫院，由港府撥出地皮，捐贈

一洋銀一萬五千元，以便調查貧病

唐人，並指定經費由公眾捐輸，因此

該院乃有董事局之設，設主席及總理等

爵士、郭贊、譚雅士、高福申、勞晃儀

、羅顯勝等均在戰前便出任主席或總理

，出錢出力。

東華醫院成立初年，亦以中醫診視

病人為主，當年港督麥當奴制軍批准該

院成立，原稱使，院導誘華人看病入院

留醫，但不為華人治病，而為白人治病

，故未有強迫該院一定設立西醫診症及

替病人護理，該院工作又遍及各特別需

求，如濟貧恤孤，施捨殘疾，收容孤寡

，一八九四年香港發生流行疫症，東華

院所攻擊而停辦，但由此增設西醫，

始創出風箱之人，由

梁醒波、林鳳主演

（未完）

（一九三）

獲人參王而發達

（一九三）